
Monaco a legszebb folt a teljes francia Riviera. 

  

MONACO kétségtelenül legszebb helyszínen az egész francia partoknál. 

Több a kár, hogy át kell szállítani az ilyen gonosz 

szövetségeket, ragaszkodnak hozzá. 

Monaco önmagában egy mészkő szikla emelkedett ki a tenger, kapcsolódó 

A szárazföldről egy nyak, a sziklák minden oldalról meredek, de a vágott 

-ba, alkotni a város felé közeledve. Fölötte tornyok a hegygerincen, hogy a 

terjed a Mont Angyalfa, a maga csillogó fehér vár ellen 
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a tárnics kék ég, a La Turbie, "hunc valameddig Italia, Gallia abhinc", 

és a Tete-de-Chien, korábban Testa-de-Camp. 

A szikla Monacói veszi a nevét Monoikos. 

Ez volt szentelt a föníciai Melkarth, az egyik isten egy házban, 

aki nem szenved más bálványokat az ő templomában, és hogy a templom 

ősi koronázta a szikla. Általi elfogadása Grimaldi, mint egy szerzetes 

szurkolói a karokat oka az, hogy a téves Monaco 

származó Monacus. 

Sajnos, matchlessly szép, mint az a helyzet, az épületek 

Monaco nem visz a festőiség. 
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A kastély azt jelenti, hogy csúnya, és az utolsó foka. 

Négy torony, 1215-ben állították fel a genovai építész Fulco 

del Castello, de az ezeket összekötő lakóépületek torony 

A különböző időpontokban, és minden rossz. A palota nem egy merész és 

jellemzője, hogy azt méltósággal. 

A hatalmas összeget a szerencsejáték-asztalok-már töltött fel a székesegyház, a 

designed by Charles Lenormand. Belsőleg, sőt külsőleg, 

tól a közelben van finom és méltóságteljes. De távolról is 

termel egy kellemetlen hatást. Ha nincs magas torony, nem nemesi 

kupola, de a hátsó részén, egy hatalmas púp, amelynek célja, hogy a kijelző 
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A Nyugat első, egyébként értelmetlen. 

A távoli hatása az egyház, hogy egy csecsemő páva, 

elterjedésének a farkát, mielőtt bármilyen tollak megjeleníteni. Ott van 

nem egyetlen parancsoló szerepel a csokor épületek bújtak 

együtt a csúcstalálkozót a rock, és a régi Mentone, annak 

közhely templomtorony és bemutatja nemesebb, mint szempont illeték Monaco. 

Nincs finomabb oldalon a világ lehet találni, és egyik sem volt ilyen 

elpazarolt keresztül képtelenek kihasználni azt. 
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Montecarlo Monaco, vagy egy független fejedelemség keretében 

autokratikus kormány. 

It, a fejedelem, hogy a szerencsejáték pokol, a védelme alatt 

Franciaország. 

Fejedelemség áll 5.436 hektár, amely a birtok egy 

kicsinyes angol lovag. De ott van az uralkodó államtanács, a 

nemesek, és a püspök parancsot. Hadsereget is, amely öt 

tisztek és hetven embert. Korábban volt egy őr a becsület a 

Továbbá, akiknek az a feladata, hogy az volt, hogy csapást trombiták és fegyverrel 

amikor a herceg belépett, vagy elhagyta a főkapu a palota. 

De ez az őr a becsület feloszlott, február 1, 1904, és a 

katonák az állandó hadsereg most feladatait korábban 

A háruló őr. Feloszlatta a hadtest kell 

hasonlított a híres általi elbocsátásra Bombastes Furioso: "Távozz, bátor 

hadsereg, és nem lármát csap! "A hat bronz ágyú előtt a 

palotában kapott a Louis XV. Mindegyiknek megvannak a nevét, és ők viselik a 

felirattal: "ultima ratio regum". 
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A Grimaldi genovai volt egy család, és ők jelentek meg először a történelemben 

segítő William, Provence grófja, a császár Otho, az I. 

kiutasították a szaracénok. 

A szolgáltatásaik, a császár ruházott Monaco egyikük, 

mások jutalmazták hûbéresek, Nizza közelében, és a Maures, mint 

Már mondtam. 

Az állítás, hogy származik Grimoald polgármestere a palota, akik 

656 halt meg, de ez alaptalan, és nyugszik, nem jobb, mint alapító 

személyazonosságát név, mert patronymics akkor nem voltak használatban. 

A leszármazottai Gibelin Grimaldi, birtokosai a hűbérbirtok a 

Monaco, eleinte csak seigneurs, de végül vált 

fejedelmei, és a család kapott jelentős sávjai, a föld, és a 

szerzett nagyhatalom Provence és Liguria. Egészen a tizenhetedik 

században volt a flottilla a konyhán szánnak, hogy felhagynak minden alátét 

és pontosan a toll. 

Ez a flotta is szolgált a háborúban, amelyben a szomszédos államok 

vett részt. 
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II Rainier, monacói herceg, 1302-ben lépett szolgálatba, Philip 

a méltányos, és ez volt az első vezető a genovai flotta 1304-ben keresztül 

a Gibraltári-szoroson át az óceánt. Ő végzett tizenhat konyhák 

A part Flandria, és találkozott a flamand flotta előtt 

Ziricksee. Ő maga is érintett kicsit a francia hajók 

is csatlakozott hozzá, és lehetővé tette, mindegyik t kell venni, de mivel a 

Flamandok voltak felicitating maguk a győzelmet, s visszatért 

a növekvő dagály, áttört a vonal, megsemmisült számos saját 

hajókat, és vett rabot Guy de Namur, fia a gróf. 

Charles II of Monaco készült kormányzó Provence és az admirális 

flotta Genf. 1338-ban ő rendezte húsz gályák ellen 

Flamandok, 1346-ben, valamint Antonio Doria, ő vezette harminc ellen 

az angol. 

A csapatok kiszállt, és csatlakozott a francia sereg 

felmerült az angolok Crecy. A genovai volt a legjobban tisztelt 

íjászok a világon. Grimaldi-Doria és ártalmatlanítani azokat a legjobb 

előny, és megtette volna nagy végrehajtás az angol 

rangsorban, de az eső már nyugodt a húrjait az íját, és 
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mondja Froissart 

"Azt huhogott, előbbre való a számszeríj be, és elkezdték 

shoot. Az angol íjászok, akkor speciális Egy lépés, és a lövés 

nyilak olyan erő és gyorsaság, hogy olyan volt, mint a hóesés. 

Amikor a genovai érezte a nyilakat, hogy áttört a fegyvert, fejek, és 

mintha a páncél, némelyikük vágott a húrok azok határokon átnyúló 

íjak, mások dobta őket a földre, és minden megfordult, és visszavonult 

A kínos. " 

A francia volt, nagy terjedelmű, men-at-arms lóháton, gazdagon 

felöltözött, hogy támogassa a genovai. 

A francia király, látta, hogy azok esnek vissza, felkiáltott: "Ölj meg azokat 

gazemberek, mert indokolatlanul blokkolja az utunkat! "Akkor volna 

látta a francia férfi-at-arms feküdt róluk, megölve mindent, amit lehetett a 

e kisiklást. " 

Grimaldi esett ott, halálosan megsebesült. 

Antonio Grimaldi, genovai admirális 1332-ben volt terhére a bosszú 
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pusztításai a aragonéz partjainál Liguria, egy olyan időszakban, amikor 

polgárháború megakadályozta, hogy a genovai védelmében magukat és 

tartásához. 

Grimaldi, a Princess Grace Kelly alábbiakban a flotta ötvenöt 

hajók, zaklatott partjainak Katalónia, maga mögött hagyva csak 

romokat, és rakodási a hajók zsákmányt és foglyokat. Vitte 

ki a konyhákban az ellenség a kikötőből a Mallorcán. 

A aragonéz küldött ellene a flotta huszonnégy hajó, de 

legyőzte azt. 

1353-ben újra forgalomba élén a genovai haditengerészeti erők, 

és ismét elküldött ellen Aragónia, akik most a bajnokságban 

Velenceiek. 

Grimaldi volt a flotta ötvenkét vitorla, és azt remélte, hogy harc, és 

Vereség az ellenséget, mielőtt azok hatással lehetnének a csomópont. 

Ebben csalódnia kellett. Ismerkedett meg a flották együttes közel egy szigetecske 

off északi partján a Szardínia, augusztus 29, 1353. 
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Book here Hotels in Monaco - Monte Carlo

Pisani, az admirális a velenceiek, rejtett egy részét ő 

flotta, és Grimaldi, félrevezették, megtámadták a többit. Míg így 

elkötelezett, és látta a kihelyezett része a velencei flottilla 

megközelítést, és úgy találta, hogy meg kellett küzdenie Hetvenhárom elhagyását. 

Hogy nyújtson be egy erős front az ellenség, ő köti össze a konyhákba 

az oldalak és a tartóoszlopok, fenntartása csak négy szárnya minden működjenek 

tartalék. 

A velenceiek és katalánok látta ezt a rendelkezést, akkor is az egyesült 

hajóknak a száma ötvennégy, de tartani tizenhat szabad saját 

hastáblák. Ez a különös hajlam azt mutatja, milyen keveset, ha egyáltalán, 

haditengerészeti 

manceuvres megváltoztatta ideje óta a polgárháború között Caesar 

és Pompeius.
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